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Кременчуцької міської ради 

Відповідно до вимог Порядку розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб’єктів господарювання у сфері теплопостачання, затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 14.12.2012 № 630 Інвестиційна програма КП «Теплоенерго» на 2018 рік була погоджена рішенням виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області від 10.10.2017 №1092.

Джерелами фінансування заходів запланованих в Інвестиційній програмі КП «Теплоенерго» для впровадження у 2018 році є:

· кошти, що враховуються у структурі тарифу КП «Теплоенерго» на виробництво та транспортування теплової енергії від ПАТ «КВБЗ» і котельнь КП «Теплоенерго» у розмірі 3703,31 тис. грн без ПДВ;

· кошти, що враховуються у структурі тарифу КП «Теплоенерго» на транспортування теплової енергії від Кременчуцької ТЕЦ у розмірі 6971,01 тис. грн без ПДВ.

Планований (річний) обсяг коштів, передбачений в установлених тарифах  для виконання Інвестиційної програми КП «Теплоенерго» на 2018 рік становить 10674,320 тис. грн без ПДВ.

Також, керуючись положенням ст.26-1 Закону України «Про теплопостачання» та постановою КМУ від 9 жовтня 2013 року №750 ліцензіати з коштів, що надходять на їх поточні рахунки, повинні перераховувати на спеціальний рахунок кошти в обсязі, передбаченому в установлених тарифах для виконання інвестиційних програм.
Розрахунок частини коштів, які підлягають обов’язковому перерахуванню на спеціальний рахунок, ліцензіати проводять самостійно в обсязі, передбаченому в установленому тарифі для виконання інвестиційних програм окремо для кожного ліцензіата.

Разом з тим, фактичний обсяг коштів, передбачений в установлених тарифах для виконання Інвестиційної програми КП «Теплоенерго» на 2018 рік за IV квартал 2018 року (з наростаючим підсумком) становить 4347,98 грн. без ПДВ або 5217,98 грн з ПДВ, а саме:
· за послугу з виробництва та транспортування  теплової енергії від ПАТ «КВБЗ» та котельнь КП «Теплоенерго» - 1839,11 тис. грн без ПДВ або 2206,93 тис. грн з ПДВ;
·  за послугу з транспортування теплової енергії від Кременчуцької ТЕЦ – 2508,88 тис. грн без ПДВ або 3010,65 з ПДВ.

Станом на сьогоднішній день, КП «Теплоенерго» було перераховано на поточний рахунок із спеціальним режимом використання для проведення розрахунків за Інвестиційною програмою на 2018 рік (з наростаючим підсумком) 0,00 грн.
Основною причиною невиконання обов’язків КП «Теплоенерго» щодо перерахування коштів на спеціальний рахунок є скрутне фінансове становище, яке викликане невиконанням фінансових зобов`язань ПАТ «Полтаваобленерго» перед нашим підприємством. Борг ПАТ «Полтаваобленерго» перед                        КП «Теплоенерго» складає 41 млн. грн та виник у зв’язку із відмовою           ПАТ «Полтаваобленерго» внести зміни  до Договору в частині зміни  тарифів на транспортування теплової енергії прийнятих виконавчим комітетом Кременчуцької міської ради протягом 2017-2018 рр. На сьогоднішній день в судовому порядку розглядаються справи щодо  укладення додаткових угод в редакції КП «Теплоенерго» та про примусове стягнення заборгованості.
Обсяги надходження коштів на поточний рахунок із спеціальним режимом використання для проведення розрахунків за Інвестиційною програмою КП "Теплоенерго" на 2018 рік вказані в додатку.

Додаток: на 1 арк.
З повагою
Директор
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